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AKPIBEZ ANTITPA®O A. IN.: Eioepy. AMNO/ZEY/36200/390
Hu/via: Eloepy. 08/03/2023
Hu/via AmoatoAnc: 08/03/2023

Amoctoréac: YIIO rector@duth.gr

Hpepopnvia Aroctoig: Tetdptn, 8 Maprtiov 2023

Ipog: Tpqua IMpwtokdAiov

AmodékTeg: protocol@duth.gr

Oépa Eyypagov: Aiktvo yo v [pdowvn Evépyeta tov Opyaviopod Otkovoukng
Yvvepyooiog Tov yopov tov Evéevov TTéviov OZEIT (BSEC- GEN) - tpdokinon
GUUUETOXNG

From: Department E’ - Liaison with the European Higher Education Policy
<interhe@minedu.gov.gr>

Sent: Tuesday, March 7, 2023 3:18 PM

To: Department E’ - Liaison with the European Higher Education Policy
<interhe@minedu.gov.gr>

Subject: Aiktuo yia tnv Mpdowvn Evépyela tou Opyaviopou OLKOVOULKNG Zuvepyaoiag Twv
Xwpwv Tou EVEevou Moévtou OZENM (BSEC- GEN) - mpOOKANGN CUUETOXNG

Yo mpowBolpe cuvnupéva mANPodopLako UALKO Kal TpOGKANGH CUUHUETOXNG ovadopLKa

pe to Aiktuo yia thv MNpdowvn Evépyela tou Opyoviopol OKOVOULKNAG ZUVEPYAOLAC TWV XWPWV
Tou EU&ewvou Noévtou OZEN (BSEC-GEN).

To ev AMoyw Aiktuo Spactnplomoleital pe okomo TNV UAOToinon £pywv Kal Tnv evioxuon tng
nepLdEPELAKAG CUVEPYAOLAG OTOV Iapamdvw Topéa (7°° Ztdxo¢ Biwowung Avarmtuéng - SDG7)
KOLL CUVTOVLOTHAG Tou elval to Kévtpo Evepyetakng MoALtikAg Kat Avarmtuéng tou EBvikol kat
Kamodiotplakou Navemniotnpiov ABnvwv.

INUEWWVETAL OTL N TipoBeopia aitnong cuppeToxfic oto Aiktuo tou BSEC — GEN eival n 30"
Maptiou 2023.

Me extipnon,

Katepiva Nevakn
ThA: 210 344 3385
alenaki@minedu.gov.gr

Tunuoa E* AtaoOvdeonc pe v Eupwmnaikn MoAwtikn yia tnv Avwratn Eknaibsuon


mailto:alenaki@minedu.gov.gr

A/van OpyavwTtikig kat Akadnuaikric Avantuéng
levikn A/von Avwtatng Eknaibevong

levikn Mpauuateio Avwtatnc Exkmaibeuong
Yroupyeio MNaideiag kat OpnokeUUATWY
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